

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2017 AO EDITAL CEART Nº 12/2017

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação ao **EDITAL Nº 12/2017** do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESIGN TURMA 2017/2 – DISCIPLINA ISOLADA – MESTRADO EM DESIGN, para alteração dos itens 6 e 11, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

6. As inscrições serão realizadas no período entre **10 a 21 de Julho de 2017**, de segunda a sexta-feira, das 13:30h às 18:00h, na **Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação do CEART** (situada no piso térreo, sala nº 82 do Centro de Artes, av. Madre Benvenuta, 1907, Bairro Itacorubi, Florianópolis, SC, telefone (48) 3664.8378).

[...]

11. Calendário:

- Inscrições: **10 a 21 de Julho de 2017.**
- Divulgação do resultado dos selecionados: **31 de julho de 2017.**
- Matrícula: **1º e 11 de agosto de 2017.**
- Início das aulas: **1º de março de 2017.**

L E I A – S E:

6. As inscrições serão **entregues em envelope lacrado** no período entre **10 a 21 de julho de 2017**, de segunda a sexta-feira, das 13:30h às 18:00h, na **Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação do CEART** (situada no piso térreo, sala nº 82 do Centro de Artes, av. Madre Benvenuta, 1907, Bairro Itacorubi, Florianópolis, SC, telefone (48) 3664.8378).

[...]

11. Calendário:

- Inscrições: **10 a 21 de Julho de 2017.**
- Divulgação do resultado dos selecionados: **31 de julho de 2017.**
- Matrícula: **1º e 11 de agosto de 2017.**
- Início das aulas: **1º de agosto de 2017.**

Florianópolis, 30 de junho de 2017.

Prof.a. Dra. **GABRIELA BOTELHO MAGER**
Diretora Geral do CEART/UDESC